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Samedi 18 décembre 2010 - 14 heures 
Drouot Richelieu - Salle 9

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES PARIS 
Pierre Bergé & associés

Gravures - Tableaux anciens
Tableaux modernes
Céramique
Extrême-Orient
Orfèvrerie
Haute Époque
Mobilier et Objets d’Art
Tapis - Tapisserie

d'une propriété en Normandie et à divers

vente
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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - FRANCE

Pierre Bergé 
président

Antoine Godeau - Frédéric Chambre
vice-présidents

PARIS
12 rue Drouot 75009 Paris
T. +33 (0)1 49 49 90 00 - F. +33 (0)1 49 49 90 01
numéro d’agrément_2002-128 du 04.04.02

RELATIONS PUBLIQUES

PRESSE SPÉCIALISÉE

Nathalie du Breuil
T. + 33 (0)1 49 49 90 08
ndubreuil@pba-auctions.com

RESPONSABLE COMMUNICATION

RELATIONS PRESSE - EVÉNEMENTIELS

PARTENARIATS

Constance Dumas
T. + 33 (0)1 49 49 90 26
cdumas@pba-auctions.com

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre
T. + 33 (0)1 49 49 90 03
ablotlefevre@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ARCHÉOLOGIE

Daphné vicaire
T. + 33 (0)1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

LIVRES - MANUSCRITS

Dora Blary
T. + 33 (0)1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com
Eric Masquelier
T. + 33 (0)1 49 49 90 31
emasquelier@pba-auctions.com
Sophie Duvillier - Administratrice
T. + 33 (0)1 49 49 90 10
sduvillier@pba-auctions.com 

DÉPARTEMENT 

JUDAÏCA

Amélie Sieffert
T. + 33 (0)1 49 49 90 09
asieffert@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

BIJOUX - HORLOGERIE

Dora Blary
T. + 33 (0)1 49 49 90 11
dblary@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Daphné vicaire
T. + 33 (0)1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com
Chantal Dugénit
T. + 33 (0)1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com
Fabien Béjean-Leibenson
T. + 33 (0)1 49 49 90 32
fbejean@pba-auctions.com
Sophie Duvillier - Administratrice
T. + 33 (0)1 49 49 90 10
sduvillier@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

DESIGN

ART NOUVEAU 

ART DÉCORATIF

François Epin
T. + 33 (0)1 49 49 90 13
fepin@pba-auctions.com
Sandor Gutermann
T. + 33 (0)1 49 49 90 33
sgutermann@pba-auctions.com

RÈGLEMENT

Mariana Si Saïd
T. + 33 (0)1 49 49 90 02
F. + 33 (0)1 49 49 90 04
msisaid@pba-auctions.com

ORDRES D’ACHAT

Sylvie Gonnin
T. + 33 (0)1 49 49 90 25
sgonnin@pba-auctions.com

TRANSPORT

Amélie Sieffert
T. + 33 (0)1 49 49 90 09
asieffert@pba-auctions.com

CONSULTANT

Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0)1 49 49 90 07
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PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS - BELGIQUE

Pierre Bergé 
président

Antoine Godeau - Frédéric Chambre
vice-présidents

BRUXELLES
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles 1000 Brussel
T. + 32 (0)2 504 80 30 F. + 32 (0)2 513 21 65

LIÈGE
10, Place Saint-Barthélémy Liège 4000
T. + 32 (0)4 222 26 06

DIRECTION ARTISTIQUE

Aurore Blot Lefevre
T. + 33 (0)1 49 49 90 03
ablotlefevre@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

BIJOUX - HORLOGERIE

Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

LIVRES - MANUSCRITS

Eric Masquelier
T. + 32 (0)2 504 80 30
emasquelier@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

MEUBLES ET OBJETS D’ART

TABLEAUX - DESSINS ANCIENS 

ORIENT ET EXTRÊME-ORIENT

EXPERTISE - INVENTAIRE

Grégoire Debuire
T. + 32 (0)2 504 80 30
gdebuire@pba-auctions.com
Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART MODERNE & CONTEMPORAIN

ART BELGE

PHOTOGRAPHIES

Wilfrid vacher
T. + 33 (0)1 49 49 90 16
wvacher@pba-auctions.com
Sabine Mund
T. + 32 (0)2 504 80 35
smund@pba-auctions.com
Caroline Gentsch
T. + 32 (0)2 504 80 30
cgentsch@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT 

ART DÉCORATIF

ART NOUVEAU

DESIGN

valentine Roelants du vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT ARTS PREMIERS

valentine Roelants du vivier
T. + 32 (0)2 504 80 36
vroelants@pba-auctions.com

DÉPARTEMENT JUDAÏCA

Harold Lombard
T. + 32 (0)2 504 80 30
hlombard@pba-auctions.com

RÈGLEMENT

Hanane Chakour
T. + 32 (0)2 504 80 30
hchakour@pba-auctions.com

COMPTABILITÉ GÉNÉRALE

Marie Rojo
T. + 32 (0)2 504 80 30
mrojo@pba-auctions.com

SECRÉTARIAT

Marijke Haudenhuyse
T. + 32 (0)2 504 80 31
mhaudenhuyse@pba-auctions.com

CONSULTANTS

Maître Raymond de Nicolay
T. + 33 (0)1 49 49 90 07
Esther verhaeghe de Naeyer
T. + 32 (0) 476 283 735
everhaeghe@pba-auctions.com
Miene Gillion
M. + 32 (0) 475 22 06 55
mgillion@pba-auctions.com
Olivia Roussev
T. + 32 (0)2 504 80 33
oroussev@pba-auctions.com

BUREAU DE LIÈGE

Thibault Moers
T. + 32 (0)4 222 26 06

tmoers@pba-auctions.com 
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EXPOSITIONS PUBLIQUES
Drouot Richelieu, salle 9
vendredi 17 décembre 2010
de 11 heures à 18 heures 
Samedi 18 décembre 2010
de 11 heures à 12 heures 

TÉLÉPHONE PENDANT LES EXPOSITIONS 
+33 (0)1 48 00 20 09 

CATALOGUE ET RÉSULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
WWW.PBA-AUCTIONS.COM 

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS CONCERNANT CETTE VENTE
VEUILLEZ CONTACTER : +33 (0)1 49 49 90 15 / 23

DÉPARTEMENT MEUBLES ET OBJETS D'ART 
TABLEAUX - DESSINS ANCIENS - EXTRÊME-ORIENT

PARIS PARIS
Daphné vicaire
T. + 33 (0)1 49 49 90 15
dvicaire@pba-auctions.com

Chantal Dugénit
T. + 33 (0)1 49 49 90 23
cdugenit@pba-auctions.com
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EXPERTS TABLEAUX ET DESSINS ANCIENS 
René Millet
4 rue de Miromesnil 75008 Paris T. +33 (0)1 44 51 05 90 F. +33 (0)1 44 51 05 91
Du lot 3 au lot 6.

EXPERT CÉRAMIQUE
Cyrille Froissart
Membre de la Chambre nationale des experts spécialisés 
9 rue Frédéric Bastiat 75008 Paris T. +33 (0)1 42 25 29 80
Du lot 38 au lot 58.

EXPERT EXTRÊME-ORIENT
Thierry Portier et Alice Buhlmann
26 boulevard Poissonnière 75009 Paris T. +33 (0)1 48 00 03 41
Du lot 59 au lot 80.

EXPERT ORFÈVRERIE
Jean-Norbert Salit
Expert joaillier_membre du syndicat français des experts professionnels en œuvres d’art.
4 rue du Faubourg Poissonnière 75010 Paris T. +33 (0)1 55 35 01 77 F. +33 (0)1 55 35 01 78
Du lot 81 au lot 103.

EXPERT HAUTE ÉPOQUE
Laurence Fligny
24 rue de Monttessuy 75007 Paris T. +33 (0)1 45 48 53 65
Du lot 104 au lot 110.

EXPERT MEUBLES ET OBJETS D’ART
Cabinet Le Fuel, Roland de L’Espée, Marie de La Chevardière  
14 rue Drouot 75009 Paris T.+33 (0)1 42 46 10 46 E. lefueldelespee@wanadoo.fr
Du lot 111 au lot 236.
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GRAVURES - TABLEAUX ANCIENS
du n°1 au n°6

TABLEAUX MODERNES
du n°7 au n°37

CÉRAMIQUE
du n°38 au n°58

EXTRêME-ORIENT
du n°59 au n°80

ORFÈVRERIE
du n°81 au n°103

HAUTE ÉPOQUE
du n°104 au n°110

MOBILIER ET OBjETS D’ART
TAPIS - TAPISSERIE

du n°111 au n°236
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GRAVURES - TABLEAUX ANCIENS

1
J. POLLARD 

A north east view of the new general post office

Aquatinte édité par H. PIAT (mouillures, taches).

H_48 cm L_64 cm

100 / 150 €

2
D'APRÈS DESCOURTIS ET JANINET

Vue du lac de Louwerz

Chute du Starlbbach dans la vallée du Lauterbrunnen

Deux gravures en couleurs par HENTZI.

H_30 cm L_37 cm

800 / 1 200 €

1
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2
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3
ECOLE ITALIENNE DE LA FIN DU XIXE SIÈCLE 

Atelier du sculpteur 

La Lecture

Paire de toiles.

H_72 cm L_105 cm

1 200 / 1 500 €

3
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4
MARGARET CAMPBELL MACTHERSON (SAINT JOHN’S 

1860-VERSAILLES 1831) 

Deux jeunes enfants à la chandelle

Sur sa toile d’origine. 

Inscription sur le châssis M. Campbell Mactherson.

H_59 cm L_88,5 cm

3 000 / 4 000 €

5
ECOLE FRANçAISE DU XIXE SIÈCLE 

Paysage de montagne et lac

Toile.

H_60 cm L_81 cm

600 / 800 €

4

5
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6
GIUSEPPE RECCO (NAPLES 1634-ALICANTE 1695) 

Repas de pêche aux rougets, calamars, seiches, sol, merlan et saumon

Toile (manques).

H_102 cm L_142 cm

20 000 / 30 000 €

6
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7
AyMAR DE LEZARDIERE. 

Les marais

Aquarelle sur papier.

Signée en bas à gauche “Aymar de LEZARDIERE”

H_48,5 cm L_63,5 cm

200 / 300 €

8
OCTAVE LINET

Cours de Seine à Juvisy

Huile sur panneau.

Signé en bas à gauche “O. LINET”

Inscription au revers du panneau Cours de Seine / à Juvisy /  

8 juillet 1906.

H_15,5 cm L_23 cm

300 / 400 €

9
GÉRARD PASSET (NÉ EN 1936). 

Paysage aux champs et église

Huile sur sur sa toile d’origine.

Signé et daté en bas à droite Gérard Passet 62

H_15 cm L_26 cm

200 / 300 €

10
LOUIS FABIEN (NÉ EN 1924).

Paysage aux arbres entrelacés

Huile sur sa toile d’origine.

Signée et datée en bas à gauche Fabien / 64

H_90,5 cm L_72 cm

400 / 500 €

TABLEAUX MODERNES

7 8

9 10
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11
ROLAND OUDOT (1897-1981). 

Vue de plage

Huile sur sa toile d’origine.

Signé en bas à droite Roland Oudot

H_26 cm L_44,5 cm

400 / 600 €

12
ROLAND OUDOT (1897-1981). 

Maison près de la rivière

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à gauche Roland Oudot

H_44,5 cm L_59,5 cm

600 / 800 €

11

12
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13
JACQUES CÉRIA DESPIERRE (1912-1995) 

Bord de fleuve

Huile sur sa toile d’origine.

Signé en bas à gauche Despierre 59.

H_40 cm L_79 cm

600 / 800 €

14
JACQUES CÉRIA DESPIERRE (1912-1995) 

Vue de Montbrieboird

Huile sur toile. Signée en bas à droite 

Despierre. Signée, située et daté au revers  

de la toile Despierre / Montbrieboird / 1952.

H_34 cm L_45 cm

200 / 300 €

15
MICHEL CIRy (NÉ EN 1919) 

Sabat Mater

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en haut à droite Michel CIRy / 60. 

Inscription sur le châssis.

H_40 cm L_40 cm

600 / 800 €

13

14 15
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16
LAMy

Saut du Doubs

Huile sur toile. Signé en bas à droite Lamy.

Signé et daté au revers du châssis

H_19,5 cm L_27 cm

200 / 300 €

17
ECOLE FRANçAISE DU XXE SIÈCLE 

Maison dans un paysage

Aquarelle.

H_36,5 cm L_47,5 cm

100 / 200 €

16

17
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18
PIERRE DMITRIENKO (1925-1974)

Terre d’ombre, 1960

Huile sur toile.

Signée et datée en bas à gauche P. Dmitrienko 1960. 

Titrée, signée et datée au revers de la toile. 

H_120,5 cm L_100,5 cm

6 000 / 8 000 €

Provenance : Collection M. Stevens. Exposition : Galerie Charpentier, Paris, 1960.

18
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19
PIERRE DMITRIENKO (1925-1974) 

Le verger, 1955

Huile sur toile.

Signée et datée en bas à gauche P. Dmitrienko. 1955.

H_89 cm L_116,5 cm

6 000 / 8 000 €

19
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20
EITEL (NÉ EN 1926) 

Vue des marais salant

Huile sur sa toile d’origine.

Signée vers le milieu à gauche EITEL.

H_71,5 cm L_98,5 cm

300 / 500 €

21
HENRI DE WAROQUIER (1881-1970).. 

Vue des environs de Rome

Huile sur sa toile d’origine.

Signée et située en bas à droite H. de Waroquier (Rome). Inscription 

en bas à gauche n° M932

H_31,5 cm L_39,5 cm

600 / 800 €

20

21 22
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22
GABRIEL DAUCHOT (1927-2005) 

Bouquet de fleurs sur fond de paysage

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à droite.

H_80 cm L_40,5 cm

300 / 500 €

23
ISAAC PAILES (1895-1978). 

Rivière près d’un village

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à gauche A. Païles

H_59 cm L_80 cm

3 000 / 5 000 €

23
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25 26 27
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24
ÉCOLE FRANçAISE DU XXE SIÈCLE

La passerelle des Arts et l'Institut, 1956

Huile sur toile.

Signée et datée en bas à droite.

H_61 cm L_100 cm

600 / 800 €

25
PHILIPPE LEJEUNE (NÉ EN 1924)

La toilette

Huile sur panneau. 

Signée en bas à gauche. Titrée au dos.

H_49,5 cm L_20,5 cm

500 / 600 €

26
PHILIPPE LEJEUNE (NÉ EN 1924)

Conversation, 1961

Huile sur panneau. 

Signée et datée en bas à gauche.

H_40 cm L_20 cm

500 / 600 €

27
PHILIPPE LEJEUNE (NÉ EN 1924)

L’aurore

Huile sur panneau. 

Signée en haut à droite.

H_30 cm L_21 cm

400 / 600 €

Provenance : Galerie des Arts, Paris 

28
PHILIPPE LEJEUNE (NÉ EN 1924)

La consécration, 1958

Huile sur panneau. 

Signée et datée en haut à droite. 

Signée au dos.

H_131 cm L_65 cm

800 / 1 000 €

28
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29
MANOLIS CALLIyANNIS (NÉ EN 1926. 

La montagne en face

Huile sur toile.

Signée en bas à gauche MANOLIS CALLIyANNIS. 

Inscription au revers de la toile La Montagne en Face A.M MANOLIS 

CALLIyANNIS CASTAGNIERS / A.M. / 1968

H_55 cm L_77 cm

600 / 800 €

30
VALENZIN 

Vue de la Place Saint Marc

Technique mixte sur papier.

Signée en bas à droite G VALENZIN

H_35 cm L_50 cm

200 / 300 €

29

30
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31
BERNARD GANTNER (NÉ EN 1928) 

Vue de port

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à gauche Gantner.

H_58,5 cm L_71,5 cm

800 / 1 000 €

32
MARC JANSON (NÉ EN 1930)

Source I

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à droite Janson.

Signée et titrée au revers de la toile

H_38,5 cm L_46 cm

200 / 300 €

31

32
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33
LOUIS FABIEN (NÉ EN 1924) 

Nu allongé de dos

Technique mixte sur papier.

Signée et datée en bas à gauche Fabien / 64.

H_63,5 cm L_49 cm

300 / 400 €

34
JACK OTTAVIANO (1924-1988) 

Nature morte aux pots de peinture, 1958

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en bas à gauche Ottaviano 58.

H_78,5 cm L_118,5 cm

300 / 600 €

35
KELLCHIN (ÉCOLE DU XXE SIÈCLE)

Champignons

Aquarelle sur papier.

Signée en bas à droite Am… Kellchin.

H_19,5 cm L_23,5 cm

100 / 200 €

36
JACK OTTAVIANO (1924-1988). 

Paysage enneigé 

Sur sa toile d’origine.

Signé et daté en bas à droite Ottaviano / 60

H_87,5 cm L_129 cm

300 / 400 €

33 34

35 36
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37
MICHEL DE GALLARD (NÉ EN 1921). 

Chemin, 1958

Huile sur sa toile d’origine.

Signée en haut à gauche M de GALLARD / 58

H_114,5 cm L_80 cm

1 000 / 1 500 €

37
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CÉRAMIQUE

38
PARIS. 

PLAQUE RECTANGULAIRE en porcelaine à décor  

polychrome d’une scène de cour de ferme animée. 

Epoque Restauration, vers 1830. 

H_16,5 cm L_21,5 cm

1 200 / 1 500 €

39
JAPON. 

COUPE à décor bleu, rouge et or dit Imari de paysage lacustre. 

Marque Chenghua apocryphe. 

XVIIIe siècle. 

D_20 cm

120 / 150 €

38

39
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40
CHINE. 

DEUX PLATS RONDS à décor polychrome des émaux de la famille 

verte au centre d’un panier fleuri et bouquets de fleurs sur l’aile. 

XVIIIe siècle. 

D_26 cm

600 / 800 €

41
CHINE. 

DEUX ASSIETTES à décor polychrome des émaux de la famille  

verte de femmes chinoises dans un jardin, l’aile décorée de papillons 

et insectes sur fond vert à treillage. 

XVIIIe siècle. 

D_23 cm

500 / 700 €

40

41
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42
MARSEILLE (GENRE DE). 

SUITE DE DOUZE ASSIETTES à décor polychrome de Chinois  

sur terrasses dans le style de Pillement. 

Fin du XIXe siècle.

D_22 cm

300 / 500 €

43
MARSEILLE. 

SIX ASSIETTES à bord contourné à décor polychrome de bouquets  

de fleurs décentrés et insectes, filet dentelé vert sur le bord. 

Trois assiettes marquées : VP en noir. 

Manufacture de la Veuve Perrin. 

XVIIIe siècle (petits éclats). 

D_24,8 cm

2 500 / 3 000 €

44
ITALIE. ASSIETTE à bord contourné à décor polychrome  

de bouquets de fleurs. 

XVIIIe siècle (restaurations). 

D_24 cm

40 / 60 €

45
MARSEILLE. 

CINQ ASSIETTES à bord contourné à décor polychrome de bouquets 

de fleurs décentrés et insectes, filet dentelé vert sur le bord. 

Deux assiettes marquées : VP en noir. 

Manufacture de la Veuve Perrin. 

XVIIIe siècle (une assiette fêlée et éclats). 

D_24,8 cm

1 000 / 1 500 €

42

43

44

45
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46
TOURNAI. 

SUITE DE ONZE ASSIETTES à bord contourné à côtes torses  

en léger relief à décor en camaïeu bleu au ronda au centre. 

XVIIIe siècle. 

D_24 cm

1 000 / 1 200 €

47
TOURNAI. 

TRENTE-DEUX ASSIETTES à bord contourné à décor en camaïeu  

bleu au ronda, dont vingt-quatre assiettes à côtes torses et motifs  

de vannerie, quatre à côtes torses sans vannerie, trois à côtes torses  

et galon bleu et une assiette à dessert. 

XVIIIe siècle (une assiette fêlée). 

D_23 cm

600 / 800 €

48
TOURNAI. 

SEPT ASSIETTES PLATES ET HUIT ASSIETTES à POTAGE  

à décor en camaïeu bleu au ronda. 

XVIIIe siècle et XIXe siècle.

D_23 cm

200 / 300 €

46
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49
MILAN. 

ENSEMBLE COMPRENANT CINQ ASSIETTES PLATES ET HUIT 

ASSIETTES à POTAGES à décor bleu, rouge et or dans le style  

Imari de rochers percés fleuris et galon à croisillons sur le bord. 

XVIIIe siècle (petits éclats). 

D_23 cm

1 500 / 2 000 €

50
EST. 

DEUX STATUETTES en terre blanche émaillée blanche représentant 

des cris de Paris. 

XVIIIe siècle (restaurations). 

H_16 cm

120 / 150 €

49

50
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51
CHOISy. 

TERRINE OVALE COUVERTE ET SON PLATEAU à pans coupés  

à décor imprimé en grisaille des portraits équestres du général Davout  

et du général de La Fayette, vues de monuments de Paris et de Cantsfatt,  

trophées militaires et ruines. 

Début du XIXe siècle (un petit éclat à un pied). 

L_42 cm

600 / 800 €

52
LOT COMPOSÉ d’un pot à crème couvert en porcelaine de Paris 

(Locré) à décor de brindilles (couvercle cassé), un bol en porcelaine 

de Chine à chiffre en or et grisaille (fêlure) du XVIIIe siècle, deux 

verseuses en porcelaine allemande du XIXe siècle., une soucoupe 

à décor de fleurs, un gobelet couvert et sa soucoupe dans le genre 

de Sèvres (restaurations), une verseuse couverte en porcelaine de 

Minton, une coupe en porcelaine de Paris à fleurs et fond turquoise 

(accident) du XIXe siècle.

200 / 300 €

53
MONTEREAU ET CREIL. 

LOT COMPOSÉ d’une théière litron couverte à fond bleu à décor  

imprimé d’allégories du Feu et de l’Eau, trois pots à sucre tronconiques,  

six tasses litrons et quatre soucoupes, une grande tasse à chocolat  

et sa soucoupe, deux assiettes octogonales et un pot à sucre couvert  

à décor imprimé de monuments. 

XIXe siècle (accidents).

150 / 200 €

54
PARIS ET DIVERS. 

LOT COMPOSÉ d’un sucrier ovale couvert sur plateau attenant à décor 

polychrome de barbeaux, trois théières couvertes, une cafetière, un 

couvercle, un pot à sucre, deux tasses et une soucoupe à décor en 

grisaille de paysage animé, un pichet tronconique à décor de fleurs 

bleues et un présentoir à gâteau à décor d’enfants et escargots et un 

bol en faïence à fleurs bleues. 

XIXe siècle et XXe siècle (accidents).

100 / 150 €

51
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55
VENISE. 

ASSIETTE à décor polychrome de bouquets de fleurs  

et guirlandes de fleurs Marqué à l’ancre. Manufacture de Cozzi. 

XVIIIe siècle. 

On y joint une assiette de même décor, moderne. 

D_24 cm

120 / 150 €

56
DERBy. 

SIX ASSIETTES PLATES, TROIS ASSIETTES à DESSERT à décor bleu, 

rouge et or d’arbustes fleures. On y joint trois assiettes à dessert d’un 

autre modèle. 

XIXe siècle. 

D_26 et 22 cm

300 / 500 €

55
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57
CHINE. 

SUITE DE SEPT ASSIETTES à bord contourné à décor en rouge  

de fer et or de fleurettes au centre dans un médaillon polylobé formé  

d’une guirlande de fleurs. 

XVIIIe siècle, époque Kien Long (1733-1795). 

D_22,5 cm

600 / 800 €

58
CHINE. 

TROIS ASSIETTES à décor polychrome des émaux  

de la famille rose de paysage et fleurs.

XVIIIe siècle, époque Kien Long (1733-1795) 

(une assiettes restaurée). 

D_22 cm

120 / 150 €

57
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EXTRêME-ORIENT

59
PETIT PARAVENT à six feuilles sur papier à fond or,  

décoré en polychromie de personnages dans des pavillons  

et baignade d’éléphants. 

Japon, XVIIIe siècle.

H_98 cm L_50 cm (d’une feuille)

3 000 / 4 000 €
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60
GARNITURE comprenant deux vases rouleaux côtelés et trois potiches côtelées en porcelaine décorée en bleu sous couverte, émail rouge et or  

de médaillons de pivoines fleuris, l’épaulement surmonté de pruniers et papillons, les prises des couvercles en forme de coqs posés sur des tambours. 

Japon, Imari, XVIIIe siècle (restaurations aux couvercles et à un vase rouleau). 

H_31 cm (potiche)

H_21 cm (rouleau)

4 000 / 6 000 €

60
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61
PRÉSENTOIR à pans coupés en porcelaine bleu blanc  

à décor d’un pavillon et saule pleureur. 

Chine, vers 1800. 

L_31 cm

400 / 500 €

62
PRÉSENTOIR à pans coupés en porcelaine bleu blanc  

à décor de bambous et pivoines. 

Chine, vers 1800. 

L_31 cm

400 / 500 €

63
POTICHE BALUSTRE en porcelaine blanche décorée en bleu  

et rouge sous couverte et émaux blanc de grues parmi les lotus.  

Au revers la marque à la feuille d’acanthe. 

Chine, époque KANGXI (1662-1722). 

Monté en lampe. 

H_31 cm

600 / 800 €

61 62
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64
PAIRE DE BOLS à bord évasé en porcelaine émaillée jaune,  

vert et manganèse dit « arlequin ». 

Chine, époque Kangxi (fêlures). 

D_19,5 cm

2 000 / 3 000 €

65
POTICHE en porcelaine émaillée jaune, décorée en émaux 

polychromes de fleurs et rinceaux feuillagés. 

Chine, époque QIANLONG (1736-1795). 

Monté en lampe. 

H_34 cm

600 / 800 €

64
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66
PAIRE DE FLACONS rectangulaires en porcelaine à décor en émaux 

polychromes de la famille rose, de paniers fleuris de pivoines et 

rinceaux. 

Chine, XVIIIe siècle (ébréchures aux arêtes).

H_27 cm 

Couvercles en argent

4 000 / 6 000 €

66
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67
VERSEUSE de forme balustre en porcelaine décorée  

en émaux polychromes de la famille rose de coq et pivoines. 

Chine, époque Qianlong (fêlure au bec). 

H_12 cm

400 / 600 €

68
CINQ SORBETS ET LEURS PRÉSENTOIRS en porcelaine décorée  

en émaux polychromes de la famille rose dont quatre au coq  

et pivoines entourés de médaillons stylisés et un de personnages. 

Chine, époque Qianlong. 

D_7,5 cm et 11 cm

600 / 800 €

67
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69
PAIRE DE VASES BALUSTRES en bronze et émaux cloisonnés  

à décor de lotus sur fond bleu turquoise. 

Chine, XIXe siècle. 

H_29 cm

800 / 1 000 €

70
CACHE POT en bronze et émaux cloisonnés à décor d’oiseau  

parmi les pêches de longévité et pivoines. 

Chine, XIXe siècle. 

D_41 cm

800 / 1 000 €

71
BRûLE-PARFUM en cuivre et émaux cloisonnés à quatre  

pieds à décor de lotus et rinceaux sur fond vert turquoise. 

Chine, fin du XIXe siècle. 

H_22 cm

300 / 400 €

72
ENSEMBLE DE QUATRE BOITES en cuivre et émaux cloisonnés  

à décor de dragons et lotus. 

Chine, XXe siècle.

60 / 80 €

73
PAIRE DE VASES BALUSTRES en cuivre et émaux cloisonnés  

à décor de médaillons de fleurs stylisées sur fond noir. 

Chine, début du XXe siècle. 

H_19 cm

100 / 150 €

74
BOURDALOUE en cuivre et émaux cloisonnés en forme de chimère assise. 

Chine, XXe siècle. 

H_11 cm L_17 cm

80 / 100 €

75
PAIRE DE VASES BALUSTRE en bronze et émaux  

cloisonnés à décor de lotus et fleurs sur fond turquoise. 

Chine, XIXe siècle (chocs). 

H_20,5 cm

150 / 200 €

69
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76
COUPE SUR PIED en bronze et émaux cloisonnés  

à décor de lotus stylisés sur fond jaune. 

Chine, XXe siècle. 

D_23 cm

200 / 300 €

77
PAIRE DE POTS balustres en bronze et émaux cloisonnés  

à décor de médaillons de fleurs stylisées sur fond gris. 

Chine, XXe siècle. 

H_31 cm

300 / 400 €

78
ENSEMBLE EN CUIVRE et émaux cloisonnés, comprenant  

une boite en forme de personnage, grenouille, porte-pinceaux  

et petit modèle de vase. Chine, XXe siècle.

100 / 150 €

79
VASE BALUSTRE en bronze et émaux cloisonnés  

à décor polychrome de personnages. 

Japon, circa 1900. 

H_38 cm

200 / 300 €

80
PAIRE DE CHANDELIERS en bronze et émaux cloisonnés  

à décor de lotus stylisés sur fond turquoise. 

Chine, XXe siècle. 

H_29 cm

500 / 600 €

76
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ORFÈVRERIE

81
GRAND ENSEMBLE en argent composé d’une part de trente cinq 

fourchettes de table, vingt trois cuillers de table, dix neuf cuillers à 

thé, une poche à crème modèle violon souligné de moulures de filets. 

Monogrammés. D’autre part un service à dessert, modèle piriforme 

souligné de feuillages et rocaille, composé de dix fourchettes à 

entremet et dix neuf cuillers à entremet., dix couteaux à fruit, lame 

argent, dix-huit couteaux à fromage, lame acier, manche argent fourré 

au modèle. Armoiries comtales. 

Travail français, années 1900-1920. 

Il comprend également dix-huit couteaux de table, en ivoire et acier,  

et sept couteaux à fruit en argent et ivoire de modèles différents. 

Contenu dans un coffret en Odiot en chêne naturel (incomplet).

Poids total pesable_7,800 kg.

1 600 / 1 800 €

82
SUITE DE DOUZE COUVERTS de table en argent. 

Modèle à filets et monogramme en applique.

Travail français du XIXe siècle.

Poids_1,800 kg.

400 / 600 €

83
LOT en argent composé d’une suite de dix-huit cuillers à entremet, 

modèle piriforme, une cuiller à saupoudrer, modèle à filet. On y joint 

une cuiller à salade, mauvais état, sept petites cuillers en métal.

Poids : 1 kg

300 / 400 €

81
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84
SUITE DE TROIS SAMOVARS de forme boule en métal argenté, 

 de deux tailles. 

Petites restaurations et manques. 

Travail russe. Années 1830-1850. 

H_50 cm et 22 cm

800 / 1 000 €

85
PLAT OVALE à pans coupés en métal argenté. 

Années 1940. 

L_48 cm

20 / 50 €

86
LOT COMPOSÉ de douze couverts à entremet en métal doré et cinq 

fourchettes à dessert, à manche d’argent fourré (accidents, différentes 

tailles).

120 / 200 €

87
PETER. SUITE DE DOUZE COUTEAUX à FRUIT lame argent, manche 

en bois noir. 

Milieu du XIXe siècle.

150 / 200 €

84
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88
PETITE VERSEUSE TRIPODE en argent. Corps balustre reposant trois 

pieds patins. Bec verseur cannelé. (déformation). Anse en bois naturel 

(accident). 

Paris, 1784. 

Poids_250 g. H_16 cm

100 / 200 €

89
COUPE DE MARIAGE en argent reposant sur une base ronde  

à godrons. Corps uni, gravé G.D. Deux anses à volutes. 

Juridiction de Dijon, XVIIIe siècle. 

Poids_310 g H_14 cm D_6,7 cm

800 / 1 000 €

90
GOûTE-VIN en argent à prise serpent et décor de godrons. 

Paris, 1744-1750. Poinçon du maitre-orfèvre incomplet. 

Poids_120 g. D_8,7 cm

200 / 300 €

91
GOûTE-VIN en argent à prise serpent et décor de godrons gravés.

Paris XVIIIe siècle. (chocs).

Poids_102g. D_8 cm

200 / 300 €

92
GOûTE-VIN en argent à prise serpent et décor de godrons torses. 

Melun, 1787. 

Poids_90 g. D_7,5 cm

150 / 200 €

93
GOûTE-VIN en argent uni à prise serpent ondulant. 

Beauvais, 1768-1775. 

Poids : 85 g. D_7,5 cm

200 / 300 €

94
GOûTE-VIN en argent à prise serpent et décor de godrons torses.

Paris, 1774-1780. 

Maitre-Orfèvre : Charles-Joseph FONTAINE. 

Poids_115 g. D_8,4 cm

200 / 300 €
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95
SUCRIER COUVERT en argent uni reposant  

sur quatre pieds griffes. Attaches en palmettes. 

Style Empire. 

Poids : 290 g. H_17 cm

150 / 200 €

96
POT COUVERT en argent de forme balustre à fond plat.  

Manche latéral en bois naturel (postérieur). 

Londres, 1762. 

Poids brut : 750 g H_14,5 cm L_15 cm

1 000 / 1 500 €

97
GRANDE COUPE en forme de panier ovale en argent,  

bordure de filets et moulures. Anse mobile. 

Travail anglais des années 1800 (une dédicace datée  

du 15 décembre 1800) (petits chocs). 

Poids : 900 g H_25 cm L_36 cm P_11 cm

400 / 600 €

98
PAIRE DE FLAMBEAUX en bronze argenté à trois feux de lumière.

Base ronde à guirlandes de feuilles. Fût à cannelure et bras à décor 

de grands feuillages. Au centre un culot surmonté d’une flamme 

stylisée.

Années 1940 (percés pour un montage à l’électricité).

H_37 cm

400 / 600 €

96
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99
SERVICE à THÉ ET CAFÉ en argent composé d’une cafetière, une 

théière, un sucrier couvert, un confiturier, un pot à eau. Modèle de 

forme balustre à grosses fleurs de pavots repoussées. 

Monogrammé. 

Travail américain des années 1920. 

Poids : 2, 170 kg

1 000 / 1 500 €

100
PAIRE DE FLAMBEAUX à base ronde et sept feux de lumière en métal 

argenté. 

H_41,5 cm

300 / 400 €

101
CHOCOLATIÈRE tripode en argent de forme ovoïde. Elle repose 

sur trois pieds patins à attaches en écusson. Bec verseur à petit 

couvercle. Couvercle à doucine à bordure de godrons et frétel articulé, 

appui-pouce à enroulements. En partie surdécoré de volutes et 

feuillages sur fond amati.Prise en bois noirci. 

Généralité de Lille, début du XVIIIe siècle, probablement par un  

Maitre-Orfèvre abonné à la marque IC. 

Poids_1050 g 

H_26 cm

2 500 / 3 000 €

99
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102
Timbale à piédouche en argent. base à frises d’oves. 

moulures à mi-corps, au registre bas à plumes et rinceaux  

sur un fond amati, au registre haut une frise de rinceaux  

et lambrequins sur fond amati. (base restaurée, infimes chocs). 

poitiers, 1762-1766. 

maitre-orfèvre : louis champiGNY. 

poids_150 g. h_10,2 cm

400 / 600 €

103
Timbale à piédouche en argent. base à godrons. 

corps gravé sur deux registres de fleurs dans des réserves amaties.

paris, 1771. 

maitre-orfèvre : charles Joseph FoNTaiNe. 

poids_155 g. h_10,5 cm

300 / 400 €
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HAUTE ÉPOQUE

104
GRANDE PLAQUE en cuivre argenté représentant l’Adoration des Bergers. Jésus est au centre de la composition, un ange à son chevet, Marie 

agenouillée et les mains jointes sur la droite, un berger portant un agneau sur la gauche ; nombreux personnages à l’arrière plan sur fond 

d’architectures ; au-dessus de la scène, des anges descendent dans des nuées. Monogramme à la partie inférieure. 

Pays germaniques ?, XVIIe siècle (argenture usée)

H_37 cm L_30,1 cm

800 / 1 000 €

104
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105
BELLE ET IMPORTANTE BRODERIE en fils de soie, d’or et d’argent représentant la Crucifixion avec la Vierge et saint Jean. 

Présence du Soleil et de la Lune au-dessus des bras de la croix ; tertre du Golgotha parsemé de touffes de fleurs. La scène est dans  

un encadrement composé d’un arc surbaissé, bordé d’entrelacs avec chute feuillagée eu centre, supporté par des colonnes torsadées  

entourées de branches de lierre ; bases des colonnes portant les armoiries d’une abbesse De gueules au chevron d’or, accompagné  

de trois trèfles du même, deux en chef et un en pointe de la famille picarde Balen de Gorenflos.

Nord de la France, première moitié du XVIe siècle.

H_53,5 cm L_39,7 cm

Dans un sous-verre avec cadre à baguettes en bois doré et sculpté du XVIIIe siècle (quelques usures et manques).

1 000 / 1 200 €

105
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106
SAINT JEAN en bois polychromé et doré. Dos plat. Revêtu d’une 

longue tunique et d’un manteau dont un pan revient sur le devant,  

il est debout, tenant un livre ouvert dans sa main gauche. 

XVIIe siècle (main droite manquante).

H_47,5 cm

Soclée.

500 / 600 €

107
SAINT PIERRE ? en chêne sculpté et polychromé. Dos plat. Retenant 

un pan de son manteau de sa main gauche, il tient un livre de l’autre 

main ; visage encadré d’une chevelure et d’un collier de barbe aux 

petites boucles. 

Allemagne du nord, XVIe siècle (quelques accidents et manques, 

polychromie postérieure).

H_43 cm

800 / 900 €

108
SAINT ANTOINE en bois doré et polychromé. Il est debout,  

tenant un bâton et un livre, un cochon à ses pieds. 

Italie, XVIIe siècle (petit manque, restaurations à la base).

H_30 cm

500 / 600 €

106 107 108
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109
ENFANT JÉSUS en bois sculpté et polychromé avec yeux en verre. 

Entièrement nu, il lève son bras droit dans un geste de bénédiction ;  

visage aux joues pleines et à la bouche entrouverte laissant voir les dents. 

Italie ou Espagne, XVIIIe siècle (manques aux doigts de la main droite).

H_48,5 cm

1 000 / 1 200 €

110
SAINT FRANçOIS en bois polychromé, doré et sculpté en ronde-bosse.  

Identifié par ses stigmates et son habit de franciscain,  

il se présente debout sur un piédestal.

Espagne, XVIIe siècle.

H_30,7 cm

300 / 400 €

109
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111
SUITE DE SIX FAUTEUILS à châssis en bois naturel mouluré et sculpté de fleurettes,  

les accotoirs en retrait et galbés, la ceinture sinueuse, ils reposent sur des pieds cambrés. 

Milieu du XVIIIe siècle (mangeures, restaurations). 

H_102,5 cm L_68 cm P_58,5 cm

8 000 / 12 000 €

MOBILIER - OBjETS D'ART

111
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112
PAIRE DE POMMIERS en bois redoré, le dossier cintré, les accotoirs  

renversés et ceinture droite, ils reposent sur des pieds fuselés. 

Fin du XVIIIe-début du XIXe siècle (éclats, un pied cassé). 

H_89 cm L_95 cm P_50 cm

2 000 / 3 000 €

113
GUÉRIDON de forme ronde, le plateau réglable à crémaillère, fût à pans coupés. 

Il repose sur un piétement tripode en jambe de femme. 

Dessus de marbre gris veiné réparé. 

Fin du XVIIIe siècle. 

H_74 cm D_31,5 cm

700 / 1 000 €

114
PANNEAU de forme rectangulaire en bois à l’imitation de la terre cuite mouluré  

et sculpté de trophées de jardinage retenus par un noeud de ruban et des guirlandes 

de fleurs.

Dans le goût du XVIIIe siècle (petites fentes). 

H_87 cm L_157 cm

300 / 500 €

112
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115
COIFFEUSE en placage de noyer dans des encadrements de filets, elle ouvre à un abattant  

démasquant un miroir au revers et deux casiers latéraux et présente deux tiroirs en façade,  

elle repose sur des pieds gaine. 

Travail italien du XIXe siècle (petits accidents, fentes, restaurations, deux sabots détachés). 

H_79,5 cm L_115,5 cm P_39 cm

2 500 / 3 500 €

114
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116
LUSTRE en bronze à huit branches de lumière mouvementées,  

le fût de forme balustre.

Style Hollandais.

H_90 cm

2 500 / 3 500 €

117
CANAPÉ à chevets renversés en cuir garni à capitons. 

Il repose sur des petits pieds boules. 

Travail anglais, style Chesterfield (petites usures). 

H_68 cm L_190 cm P_90 cm

800 / 1 200 €

116
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118
GRANDE ÉTAGÈRE FORMANT BIBLIOTHÈQUE de forme rectangulaire 

en placage d’acajou et filets de cuivre, les montants cannelés, elle 

repose sur une plinthe. Dans le goût Louis XVI.

H_249 cm L_224 cm P_45 cm

1 200 / 1 500 €
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119
CONSOLE en bois redoré, mouluré et sculpté de feuilles d’acanthe et fleuron dans un médaillon central. 

Elle repose sur des pieds gaines à cannelures rudentées et asperges. 

Italie, travail Néoclassique, début du XIXe siècle (restaurations, éclats). 

Dessus de marbre blanc veiné. 

H_90 cm L_146 cm P_65 cm

6 000 / 9 000 €

119
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120
MIROIR de forme rectangulaire, la partie supérieure cintrée, bois doré,  

orné de perles, les montants en demi-colonnes détachées. 

Travail italien, première moitié du XIXe siècle (quelques manques). 

H_72 cm L_36 cm

200 / 300 €

121
PETITE ENCOIGNURE en placage de fruitier, satiné et bois de rapport 

marqueté d’un bouquet de fleurs. 

Travail provincial en partie du XVIIIe siècle. 

Dessus de marbre brèche d’Alep. 

H_99 cm L_50 cm P_36 cm

800 / 1 200 €

122
CHEVET de forme rectangulaire en placage de satiné et amarante, le plateau 

marqueté de croisillons, il ouvre à un tiroir et un abattant simulant deux tiroirs 

et repose sur des pieds gaines. 

Style Louis XVI (accidents de placage, manques). 

H_72,5 cm L_41,5 cm

600 / 900 €

120
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123
PAIRE DE BUFFETS en acajou et placage d’acajou, ils ouvrent à deux 

portes moulurées, les montants arrondis cannelés, ils reposent sur 

une plinthe. 

Style Louis XVI (griffures). 

H_95 cm L_152 cm P_48 cm

1 200 / 1 800 €

124
PORTE-PARAPLUIE en fer forgé et tôle partiellement dorée, à décor 

ajouré de réserves ornées de feuilles d’acanthe et de guirlandes de 

laurier retenues par un nœud de ruban

Style Louis XVI - XIXe siècle.

H_67 cm L_50 cm P_16 cm

200 / 300 €

123
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125
BANQUETTE à chevets renversés en bois naturel et doré orné  

de rosaces et palmettes. Elle repose sur des pieds à griffes de lion.

Style Empire. 

H_65 cm L_166 cm P_70 cm

800 / 1 200 €

126
PETIT GUÉRIDON de forme ronde en acajou et placage  

d’acajou, il repose sur un piètement tripode. 

Style Louis XVI. 

H_50 cm L_49 cm

150 / 200 €
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127
VASE en porcelaine polychrome à décor de médaillons  

ornés de fleurs et de chimères. 

Deuxième moitié du XIXe siècle (col meulé). 

H_31,5 cm

100 / 150 €

128
FAUTEUIL DE BATEAU en bois naturel à dossier arrondi.  

Les accotoirs terminés par des enroulements, ceinture ronde.  

Il repose sur un piètement en fonte agrémenté de volutes. 

XIXe siècle. 

H_86 cm L_52,5 cm

1 500 / 2 000 €

129
BIBLIOTHÈQUE en bois de fruitier. 

Elle ouvre à deux vantaux vitrés à la partie supérieure,  

un abattant et deux portes à la partie inférieure. 

Style Anglais. 

H_218 cm L_75,5 cm P_46 cm

500 / 800 €
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130
PAIRE DE FAUTEUILS en bois redoré mouluré et sculpté de tores  

de ruban, feuilles d’acanthe, et perles, la ceinture droite, les accotoirs 

galbés, ils reposent sur des pieds fuselés et cannelés, rudentés ornés  

de feuilles d’acanthe. 

Style Louis XVI. 

H_100 cm L_81 cm P_58,5 cm

1 000 / 1 500 €

130
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131
LUSTRE de forme corbeille en bronze à dix-huit branches  

de lumière sur deux rangs, ciselées de feuilles d’acanthe.  

Il est orné de plaquettes, rosaces, enfilages de perles.  

Il présente une boule en cristal taillé à l’amortissement. 

Style Louis XV (accidents et manques). 

H_93 cm L_70 cm 

Monté à l’électricité.

2 500 / 3 500 €

131
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132
PAIRE D’APPLIQUES en fer forgé orné de fleurettes  

et guirlandes de laurier, elles présentent un bouquet  

de trois lumières à trois branches de lumière. 

Style Louis XVI. 

H_99 cm L_48 cm

600 / 900 €

133
COCKER SPANIEL en faïence émaillée blanc et noir. 

H_50,5 cm

200 / 300 €

134
PAIRE DE LAMPADAIRES en bronze, le fût à l’imitation  

du bambou terminé par une base tripode. 

Travail de la Maison Baguès.

H_150 cm

700 / 1 000 €

135
PAIRE D’APPLIQUES en fonte laquée crème et verre en forme  

de coquille ornée de branchages (traces de corrosion). 

H_45 cm L_50 cm

500 / 600 €

136
PAIRE DE BERGÈRES à dossier mouvementé en bois relaqué crème 

mouluré et sculpté de cartouches et fleurettes, les accotoirs galbés,  

la ceinture sinueuse, elles reposent sur des pieds cambrés. 

Style Louis XV-XIXe siècle (éclats). 

H_94 cm L_68 cm P_52,5 cm

600 / 900 €

135

136
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137
LIT DE REPOS en bois naturel sculpté de fleurons,  

il repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Style Louis XVI-XIXe siècle (manquent les bouts de pieds). 

H_99 cm L_184,5 cm P_97 cm

200 / 250 €

138
PAIRE DE CHEVETS en placage de noyer et de palissandre  

dans des entourages et des encadrements de filets, ils ouvrent  

à deux tiroirs en façade et reposent sur des pieds gaines. 

Dans le goût Italien du XVIIIe siècle. 

H_64,5 cm L_45,5 cm P_28,5 cm

100 / 150 €

139
ARMOIRE en noyer mouluré, sculpté de réserves, elle ouvre à deux 

portes en façade, la corniche mouvementée, elle repose sur des pieds 

cambrés. 

XVIIIe siècle (fentes, restaurations). 

H_258 cm L_160 cm P_68 cm

1 000 / 1 500 €

137

138
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140
SUITE DE SEIZE CHAISES à dossier violoné en bois naturel mouluré  

et sculpté de fleurettes et feuilles d’acanthe, la ceinture sinueuse,  

elles reposent sur des pieds cambrés. 

Dix chaises milieu du XVIIIe siècle. Travail de la Vallée du Rhône. 

Six chaises identiques de style (variantes, restaurations, renforts). 

H_92 cm L_55 cm P_43 cm

6 000 / 10 000 €
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141
Coffre de forme rectangulaire en bois naturel mouluré et sculpté 

d’arcatures et de motifs stylisés, il repose sur des pieds griffes. 

Dans le goût de la renaissance (restaurations). 

H_66 cm L_140 cm P_54 cm

300 / 400 €

142
Vierge à L’enfant en bois polychrome et doré. espagne-XViiie siècle 

(éclats et usures). 

H_40 cm

200 / 300 €

143
Coffre de forme rectangulaire en chêne naturel mouluré et sculpté 

de personnages dans des niches et un médaillon central, la façade 

rythmée par des montants ornés de motifs et de personnages stylisés. 

il ouvre par le plateau formant abattant. 

Style renaissance (fentes, quelques manques). 

H_83 cm L_131 cm P_60 cm

200 / 300 €

141

142 143
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144
Coffret de forme rectangulaire à couvercle bombé et festonné en 

placage de palissandre et laque? apposée en cubes. Il est orné de 

riches peintures en bronze ciselé doré agrémentées de pierres dures 

telles que lapis-lazuli, agate, jaspe.... en cabochons. Il présente une 

poignée à la partie supérieure. 

Signé Alph. GIroUX et Cie PArIS. 

epoque Napoléon III.

H_20 cm L_37 cm P_22 cm

1 000 / 1 500 €

françois-Simon-Alphonse Giroux crée un magasin de tabletterie et d’ébénisterie rue 

du coq Saint-Honoré vers 1799. Principalement marchand, il fait également exécuter 

des objets par ses ouvriers. La boutique est prospère sous la restauration et compte 

parmi sa clientèle la famille royale. en 1838, les deux fils, Alphonse-Gustave et André, 

reprennent l’entreprise et la développent. Ils reçoivent à l’exposition des Produits de  

l’Industrie de 1839 une médaille d’argent pour l’ensemble de leur production spécialisée  

dans les petits meubles. en 1867, la maison est cédée à Duvinage et Harinkouk. 

145
BoIte de forme ovale en poirier, placage de bois de violette et nacre 

marqueté de motifs cruciformes stylisés. Décoration de bronzes dorés 

tels que frise de perles, patins. Attribué à tAHAN. 

epoque Napoléon III. 

H_9 cm L_22 cm

150 / 200 €

146
BoUGeoIr en forme de chope, en bronze ciselé et doré représentant 

des enfants rentrant de la pêche. L’anse en forme de serpent, base 

cylindrique décorée de perles. 

Deuxième moitié du XIXe siècle. 

H_13 cm L_7,5 cm

250 / 350 €

144

145

146
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147
COMMODE en bois patiné acajou et placage acajou, ornée de 

moulures de cuivre. Elle ouvre à trois tiroirs en façade, les montants 

arrondis et cannelés, elle repose sur des pieds légèrement balustres. 

Dessus de marbre Sainte Anne réparé. 

XIXe siècle (restaurations). 

H_88,5 cm L_130 cm P_60 cm

1 000 / 1 500 €

148
GUÉRIDON en acajou et bois de violette, il repose sur des pieds 

fuselés et cannelés. 

Style Louis XVI. 

H_48 cm L_50,5 cm

80 / 120 €

149
JARDINIÈRE de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou, 

mouluré. Elle ouvre à un tiroir à la partie inférieure et repose sur des 

petits pieds. Décoration de bronzes ciselés. 

Début du XIXe siècle (fentes). 

H_26 cm L_36,5 cm P_25 cm

700 / 1 000 €

150
ARMOIRE en acajou, placage d’acajou et bois de fruitier, les montants 

arrondis cannelés, elle ouvre à deux vantaux et repose sur des pieds 

fuselés. 

Style Louis XVI-XIXe siècle. 

H_198 cm L_130 cm P_47 cm

500 / 800 €

147

148

149
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151
PETIT MEUBLE D’ENTRE-DEUX de forme demi-lune en acajou et placage 

d’acajou, la partie supérieure présente deux montants en balustre. Il ouvre 

à trois tiroirs en façade et repose sur des pieds gaines. Dessus de marbre 

blanc veiné fêlé. 

Style Louis XVI. 

H_100 cm L_56 cm P_26 cm

500 / 800 €

152
BANQUETTE de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou,  

les ceintures droites ornées de fleurons, elle repose sur des pieds fuselés 

et cannelés. XIXe siècle. 

Porte une estampille apocryphe Jacob D. rue Meslée. 

H_32,5 cm L_85 cm P_42 cm

400 / 500 €

150

151

152
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153
TABLE DE SALLE à MANGER en acajou et placage d’acajou,  

elle repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Style Louis XVI. 

Table avec les trois allonges : H_75 cm L_230 cm 

Deux allonges : L_34 cm Une allonge : L_44 cm 

Deux allonges : L_20 cm Quatre allonges : L_54 cm

800 / 1 000 €

153

154
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154
CHINE. GRANDE VASQUE à décor polychrome de fleurs, d’oiseaux  

et branches de prunier, elle repose sur un socle en bronze doré ciselé 

de godrons, feuilles d’acanthe et guirlandes de laurier. 

Deuxième moitié du XIXe siècle. 

H_62 cm D_55 cm

1 500 / 2 000 €

155
SUITE DE HUIT CHAISES à dossier ajouré d’un balustre  

et de croisillons dans un bandeau en acajou et bois patiné acajou, 

les ceintures droites, elles reposent sur des pieds antérieurs fuselés, 

annelés et des pieds postérieurs arqués. 

Travail Anglais (accidents, usures). 

Garnies de crin à fleurons dans des losanges bleus sur fond noir. 

H_87 cm L_46 cm P_44 cm

1 000 / 1 200 €

155
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156
BUREAU à CyLINDRE en acajou et placage d’acajou à toutes faces, il ouvre à trois tiroirs à la partie supérieure,  

un abattant découvrant deux casiers, trois tiroirs et quatre tiroirs en façade dont un formant coffre.  

Il présente deux tirettes latérales et repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Epoque Directoire (manquent des cannelures de cuivre, petits accidents de placage, quelques éléments rapportés). 

H_120,5 cm L_147 cm P_69 cm

7 000 / 10 000 €

156
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157
PAIRES D’APPLIQUES en tôle partiellement dorée et argentée, 

représentant trois chardons stylisés dans des feuillages (usures, 

montées à l’électricité). 

H_49 cm L_43 cm

100 / 150 €

158
PAIRE DE CONSOLES de forme demi-lune en bois relaqué crème,  

la ceinture ajourée d’oves, elles reposent sur des pieds fuselés, 

cannelés et rudentés à perles. 

Dessus de marbre brèche. Style Louis XVI (accidents et manques). 

H_92,5 cm L_81,5 cm P_39 cm

500 / 800 €

157

158
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159
LANTERNE de forme pyramidale en fer forgé et tôle dorée, ornée  

de feuilles de chêne. Elle présente un bouquet de quatre lumières  

et des enroulements à l’amortissement (montée à l’électricité). 

H_85 cm L_37 cm

200 / 300 €

160
FONTAINE en marbre blanc, jaune de Sienne et marbre bleu turquin 

mouluré, elle présente des montants en volute, un demi vase de forme 

Médicis à la partie supérieure et une vasque en forme de coquille ; elle 

repose sur un pied en console terminé par une base légèrement arrondie.

Dans le goût Néoclassique (petites égrenures).

H_174,5 cm L_62 cm P_43 cm

1 200 / 1 800 €

161
PETITE TABLE BASSE de forme rectangulaire en bois laqué rouge  

et décor doré de pagodes et de paysages. Elle repose sur des pieds 

cambrés dans le goût de la Chine (éclats). Le plateau du XIXe siècle. 

H_35 cm L_83 cm P_45 cm

200 / 300 €

159

160
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162
BUFFET DIT SIDEBOARD en acajou et placage d’acajou, il ouvre à un 

tiroir en façade, trois tiroirs, deux portes en façade et deux vantaux 

latéraux. Il repose sur des pieds gaines. 

Travail anglais du XIXe siècle (fentes, quelques éclats).

H_105 cm L_181 cm P_69 cm

1 800 / 2 200 €

163
ENCOIGNURE en placage d’amarante et de satiné marqueté de 

croisillons. Elle ouvre à deux vantaux et repose sur des petits pieds. 

Dessus de marbre rouge royal de Belgique. 

Dans le goût du XVIIIe siècle avec quelques éléments anciens 

(accidents de placage, restaurations). 

H_90 cm L_75 cm P_55 cm

700 / 1 000 €

162

163
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164
CADRE FORMANT MIROIR ET UN FRONTON en bois redoré mouluré et sculpté de cartouches,  

la partie supérieure ornée de volutes, griffons, fleurettes et d’un masque de femme. 

En partie d’époque Régence (fronton rapporté, éclats, parties refaites). 

H_163,5 cm L_92 cm

3 000 / 5 000 €

164
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165
CANAPÉ CONFORTABLE garni d’un lin à décor polychrome de motifs 

stylisés et de pomme de pin en passementerie. 

H_95 cm L_233 cm P_99 cm

1 000 / 1 500 €

166
PAIRE DE PETITS GUÉRIDONS en bois naturel et filets de cuivre.  

Le fût en balustre, les plateaux tournants ornés de marbre brèche rosé.

Style Louis XVI. 

H_38,5 cm D_39 cm

400 / 700 €

167
CONSOLE de forme rectangulaire en bois patiné naturel,  

le plateau et les pieds en gaine ornés de treillage ajouré. 

H_73,5 cm L_129,5 cm P_40 cm

200 / 300 €

168
TROIS CHAISES dont deux en bois doré et une en bois patiné  

à l’imitation du bambou. 

Epoque Napoléon III (l’une garnie de canne). 

H_83,5 cm L_43,5 cm P_38,5 cm

H_83,5 cm L_40,5 cm P_36 cm

150 / 250 €

169
TABLE de forme rectangulaire en bois naturel mouluré,  

elle repose sur des pieds balustres réunis par des traverses. 

Travail rustique dans le goût Louis XIII (taches, petites fentes). 

H_51 cm L_59 cm P_38 cm

30 / 50 €

165

166

167
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170
TABLE BASSE de forme carrée en placage de citronnier et bois noir 

dans des entourages de filets. Elle repose sur des pieds gaines.  

Dans le goût de JANSEN.

H_37,5 cm L_100 cm P_100 cm

600 / 800 €

171
LAMPADAIRE en fer forgé partiellement doré, il repose  

sur un piètement tripode. 

Travail de la Maison RAMSAy.

H_155 cm

300 / 500 €

168

170

171
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172
COMMODE de forme galbée en placage de bois de rose, de violette et de bois  

de rapport marqueté de fleurs dans des encadrements et des réserves.  

Elle ouvre à un tiroir en façade. Elle repose sur des pieds cambrés.  

Décoration de bronzes ciselés et dorés. 

Dessus de marbre Royal de Belgique mouluré. 

Style Louis XV-XIXe siècle, quelques éléments anciens. 

H_89,5 cm L_111 cm P_43 cm

2 500 / 3 500 €

172



111



112

173
CHAISE à dossier en anse de panier en bois relaqué vert,  

elle repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Travail provincial du XIXe siècle. 

H_90 cm L_44,5 cm P_41 cm

150 / 250 €

174
PAIRE D’APPLIQUES en bronze doré à trois branches  

de lumière terminées par des têtes de corbin et retenues  

par des noeuds de ruban. 

Style Louis XVI. 

H_90,5 cm L_37,5 cm

800 / 1 200 €

173

174
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175
TABOURET haut de forme rectangulaire en bois relaqué crème,  

les ceintures droites, il repose sur des pieds fuselés, cannelés  

et rudentés.

Style Louis XVI. 

H_54 cm L_45 cm P_38 cm

100 / 150 €

176
DEUX TRUMEAUX formant pendant en bois redoré,  

mouluré et sculpté de volutes, cartouches et fleurettes. 

Style Louis XV (petits manques). 

H_236 cm L_84 cm et H_232 cm L_84 cm

2 000 / 3 000 €

176
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177
CONSOLE D’APPLIQUE de forme mouvementée en bois redoré 

mouluré et sculpté la ceinture ajourée de cartouches, coquille et 

volutes feuillagées sur fond de quadrillage. Elle repose sur un pied  

en console terminé par un enroulement. 

Dessus de marbre brèche d’Alep. 

Epoque Louis XV (restaurations, traverse postérieure refaite, éclats). 

H_83 cm L_82 cm P_47,5 cm

2 500 / 3 500 €

178
MIROIR à fronton en bois relaqué vert et doré, à décor ajouré  

et sculpté d’un couple d’oiseaux à la partie supérieure. 

Style Louis XVI. 

H_115 cm

700 / 1 000 €

179
TABLE à JEU de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou, 

le plateau s’ouvre et démasque un grand casier, la ceinture droite, elle 

repose sur des pieds gaines ornés de triglyphes en bronze doré. XIXe 

siècle (petit soulèvement). 

H_79,5 cm L_79,5 cm P_63,5 cm

2 000 / 3 000 €

180
TABLE à JEU de forme carrée en bois laqué brun et décor doré et 

polychrome de personnages dans des réserves et des paysages. 

Elle repose sur des pieds gaines. 

Fin du XIXe siècle (usures). 

H_71 cm L_85 cm

150 / 200 €

181
THÉIÈRE ET RÉCHAUD en émail de Canton à décor polychrome de 

personnages, fleurs et volutes. Elle repose sur quatre pieds cambrés. 

Deuxième moitié du XIXe siècle (accidents et manques). 

H_31,5 cm

150 / 200 €

182
CHEVET de forme rectangulaire en bois naturel mouluré et sculpté 

de réserves. Elle ouvre à un tiroir en ceinture et repose sur des pieds 

gaines réunis par une entretoise et des traverses festonnées. 

Travail rustique (taches). 

H_46 cm L_43,5 cm P_31 cm

20 / 30 €

183
GRANDE TABLE BASSE de forme rectangulaire en noyer, merisier  

et loupe, à décor géométrique. Pieds en gaine. 

Style Louis XVI (fentes). 

H_42 cm L_164 cm P_98,5 cm

400 / 700 €

184
GRANDE CONSOLE de forme rectangulaire en bois laqué. Elle repose 

sur des pieds antérieurs en balustre et des pieds postérieurs en 

pilastre, réunis par une base rectangulaire. Dessus de marbre blanc. 

Style Restauration. 

H_116 cm L_192,5 cm P_49 cm

500 / 800€

177
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185
PAIRE DE FAUTEUILS en bois patiné à dossier en anse de panier,  

mouluré et sculpté de fleurettes, les accotoirs galbés, la ceinture sinueuse, 

ils reposent sur des pieds cambrés. 

XIXe siècle. 

H_92,5 cm L_63 cm P_53,5 cm

800 / 1 200 €

186
CHEVET de forme rectangulaire, il ouvre à un tiroir en façade et un tiroir 

latéral. Il repose sur des pieds cambrés terminés par des sabots feuillagés 

en bronze. 

Travail provincial (mangeures, un pied réparé). 

H_69 cm L_44,5 cm P_29 cm

200 / 300 €

185

186
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187
TABLE de forme mouvementée en placage de satiné et bois de violette  

dans des encadrements, elle ouvre à un tiroir latéral et présente une tablette  

en façade. La ceinture festonnée, elle repose sur des pieds cambrés. 

Style Louis XV (soulèvements de placage). 

H_71,5 cm L_75 cm P_45 cm

500 / 800 €

188
PAIRE DE BOUGEOIRS en bronze partiellement doré et ciselé de petits  

fleurons dans un quadrillage et décor de palmettes. 

Style Empire (bobèche rapportée). 

H_16,5 cm

150 / 200 €

189
PORTE-BOUTEILLE en tôle laqué vert et décor polychrome dans des médaillons. 

Angleterre (éclats, usures).

H_43 cm L_31 cm P_16,5 cm

60 / 80 €

190
MEUBLE FORMANT VITRINE en acajou et placage d’acajou, la partie 

supérieure métallique présente deux étagères en verre (accidents). 

H_200 cm L_215 cm P_48,5 cm

300 / 500 €

187



118



119

191
GRAND ÉLÉMENT DÉCORATIF en bois sculpté polychrome  

et doré, décor de fleurettes, rubans et caducée. 

Début du XIXe siècle (accident).

H_48 cm L_83 cm

600 / 800 €

192
CONSOLE D’ENCOIGNURE en bois relaqué crème mouluré  

et sculpté de palmettes et de guirlandes de fleurs, elle repose  

sur des pieds gaines avec des entrelacs. 

Dessus en marbre brèche marron. 

Style Louis XVI-XIXe siècle (manques, restaurations). 

H_91 cm L_90 cm P_64 cm

700 / 1 000 €

191

192



120

193
SUITE DE TROIS PARAVENTS à deux feuilles en toile peinte polychrome ornée  

d’architectures et de maisons sur fond de paysage dans des encadrements. 

XIXe siècle. 

Une feuille : H_168 cm L_64 cm

500 / 800 €

193
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194
GRAND MEUBLE à DEUX CORPS en acajou  

et placage d’acajou, il ouvre à deux portes vitrées  

à la partie supérieure, l’abattant démasque dix tiroirs  

et cinq casiers et trois tiroirs à la partie inférieure. 

Ancien travail anglais.

H_218 cm L_75,5 cm P_46 cm

2 000 / 3 000 € 194
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195
TABLE à JEU de forme demi-lune en acajou et placage d’acajou, ornée  

de moulures de cuivre, elle repose sur des pieds fuselés et cannelés. 

Style Louis XVI (manquent les cannelures de cuivre). 

H_75 cm L_97 cm

300 / 500 €

196
CHEVET de forme rectangulaire en bois naturel. Elle ouvre à un tiroir  

et un vantail et repose sur des pieds cambrés. 

XIXe siècle. 

Dessus de marbre brèche marron (accidents, quelques manques  

de placage). 

H_71 cm L_38 cm P_37 cm

200 / 300 €

195
196

197

198
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197
TABLE BASSE de forme rectangulaire en bois laqué noir  

et décor polychrome de fleurs (éclats, petits manques). 

H_36,5 cm L_106 cm P_41 cm

500 / 800 €

198
TABLE BASSE de forme ronde en bois laqué noir et décor  

polychrome peu visible. Elle repose sur des pieds cambrés. 

Dans le goût de la Chine.

H_50 cm D_84 cm

200 / 300 €

199
LANTERNE de forme pentagonale en bronze doré. 

Style du XVIIIe siècle (petits manques).

H_100 cm L_49 cm 

Montée à l’électricité

1 500 / 2 000 €

200
BUREAU de forme rectangulaire en noyer et placage de noyer,  

il ouvre à deux tiroirs en ceinture et repose sur un piètement  

en X terminé par des sabots de bronze et réuni par une traverse. 

Travail anglais. 

H_76,5 cm L_99,5 cm P_55 cm

300 / 500 €

201
PAIRE DE CACHE-POTS en laiton à décor repoussé de rinceaux 

feuillagés, marguerites, perles et feuillage. 

D_17 cm

100 / 150 €

202
DEUX LUSTRES de forme cloche en verre,  

bronze et tôle ornés de plaquettes, pendeloques  

et rosaces (accidents et manques). 

H_80 cm L_36 cm H_40 cm L_31 cm

100 / 150 €

203
BERGÈRE à dossier cabriolet et « chapeau de gendarme »  

en bois rechampi blanc, pieds fuselés et cannelés. 

Époque Louis XVI. 

H_92,5 cm L_68 cm P_57 cm

500 / 800 €

204
CASIER à REVUES en bois naturel patiné. Il comprend  

quatre compartiments, ouvre à un tiroir et repose sur  

des pieds fuselés (manque un bouton de tirage). 

H_47 cm L_48 cm P_34 cm

50 / 80 €

199

200
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205
MIROIR de forme rectangulaire en bois laqué rouge  

et doré mouluré et sculpté de motifs végétaux. 

Travail indien (quelques éclats). 

H_220 cm L_124 cm

700 / 1 000 €

205
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206
PARAVENT à quatre feuilles en bois laqué rouge et or  

de personnages dans des pagodes avec à l’arrière  

plan un paysage.

Chine-XIXe siècle (éclats). 

H_131,5 cm L_46,5 cm

1 000 / 1 500 €

206
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207
PAIRE DE SUSPENSIONS de billard en bronze, ornées de volutes 

et feuilles d’acanthe. Elles présentent des demi globes en verre vert 

doublé blanc (petit accident). 

H_85,5 cm

500 / 800 €

208
ENCOIGNURE en applique en bois de placage, marqueté de 

croisillons, la partie supérieure mouvementée présente une étagère, 

elle ouvre à deux vantaux. 

Style Louis XVI (accidents au placage). 

H_79,5 cm

80 / 120 €

209
PAIRE DE CONSOLES de forme demi lune en acajou et placage 

d’acajou, elles reposent sur des fûts fuselés, cannelés à bagues 

terminés par un piètement tripode et des roulettes. 

Travail anglais (manque une allonge).

H_71,5 cm L_50 cm P_88,5 cm

700 / 1 000 €

210
PAIRE DE BERGÈRES en bois naturel mouluré et sculpté de fleurettes, 

les accotoirs à manchette galbée, la ceinture sinueuse, elles reposent 

sur des pieds cambrés. 

Ancien travail régional du XIXe siècle. 

H_99 cm L_76 cm P_62 cm

2 500 / 3 500 €

207

208
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211
PAIRE DE CHAISES à dossier plat mouvementé en bois naturel 

mouluré et sculpté de fleurettes dans des cartouches, les ceintures 

sinueuses, elles reposent sur des pieds cambrés. 

Epoque Louis XV (restaurations). 

Garnies de canne.

H_90 cm L_51 cm P_43 cm

500 / 800 €

212
TABLE DITE à LA BOURGOGNE de forme rectangulaire en bois 

naturel mouluré, le plateau démasque une tablette formant écritoire 

découvrant un casier et un casier à trois tiroirs. Pieds cambrés. 

XVIIIe siècle. 

H_70,5 cm L_51 cm P_36 cm

500 / 800 €

213
BIBLIOTHÈQUE en bois laqué blanc, elle ouvre à deux portes ornées 

de croisillons et repose sur une plinthe sinueuse (petits éclats). 

H_197 cm L_93 cm P_48,5 cm

50 / 70 €

214
CHAISE en bois relaqué vert. 

Fin du XIXe siècle (cannage refait, quelques éclats). 

H_89 cm-L_43 cm P_38 cm

20 / 50 €

211

212
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215
ARMOIRE en bois naturel, mouluré et sculpté de fleurs stylisées,  

elle repose sur des pieds gaines. 

Travail rustique-XIXe siècle (les quatre pieds entés). 

H_246 cm L_146 cm P_53 cm

500 / 800 €

215
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216
PENDULE de forme borne en bronze ciselé et doré, le cadran  

est surmontée d’un amour à la partie supérieure, elle repose sur  

des sphinges couchées. Base rectangulaire en marbre blanc ornée 

d’un bas-relief à décor de putti terminée par des petits patins. 

Signé SEGAUD à Paris

Epoque Consulat (usures à la dorure, cadran et mouvement rapportés, 

restaurations). 

H_39 cm L_23,5 cm

1 000 / 1 500 €

217
COFFRE en chêne naturel mouluré et sculpté de réserves. 

Il ouvre à un abattant et repose sur des pieds gaines. 

Travail rustique. 

H_50 cm L_96 cm P_43 cm

10 / 15 €

216
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218
COMMODE de forme cintrée en acajou et placage d’acajou,  

elle ouvre à trois tiroirs en façade, les montants cannelés,  

elle repose sur des pieds fuselés. 

Travail anglais-fin du XVIIIe siècle (quelques accidents de placage). 

Dessus de marbre rouge de Belgique. 

H_92 cm L_104 cm P_65,5 cm

3 000 / 4 000 €

219
CHEVET de forme rectangulaire en bois naturel mouluré et sculpté 

d’un ananas stylisé en ceinture, elle ouvre à un tiroir latéral, les 

montants gainés, elle repose sur des pieds cambrés. 

Style Louis XV. 

H_81 cm L_41 cm P_26,5 cm

20 / 30 €

218
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220
TABLE à JEU de forme demi-lune en acajou et placage d’acajou 

marqueté de motifs en éventail en bois de rapport en ceinture,  

elle repose sur des pieds gaines. 

Travail anglais-XIXe siècle (quelques accidents de placage). 

H_73 cm L_80 cm

250 / 350 €

221
DEUX DALMATIENS en faïence émaillée blanc et noir. 

H_38,5 cm H_19 cm

40 / 60 €

222
TABLE CHIFFONNIÈRE de forme rectangulaire en bois naturel teinté 

acajou orné de moulures de cuivre. Elle ouvre à trois tiroirs en façade 

et repose sur des pieds gaines, les deux antérieurs terminés par des 

sabots en bronze. 

XIXe siècle (fentes, restaurations, un sabot détaché). 

Dessus de marbre saint Anne (fracturé). 

H_72,5 cm L_61,5 cm P_35,5 cm

500 / 800 €

223
DEUX CAFETIÈRES montées en lampe, composées d’une partie  

en verre et l’autre en céramique, avec réchaud et bec verseur.

H_36,5 cm L_25 cm P_13 cm

300 / 400 €

220

221

222

223
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224
MÉRIDIENNE en acajou et placage d’acajou, mouluré et sculpté  

de feuilles d’acanthe, de lotus, de godrons torses et de fleurons. 

 Le dossier mouvementé, les chevets renversés, la ceinture droite,  

elle repose sur des pieds toupies. 

Autriche, XIXe siècle (restaurations, petits accidents). 

H_94 cm L_178 cm P_64,5 cm

800 / 1 000 €

225
PETIT MIROIR à fronton en bois doré orné de trophées, rosaces, 

feuilles d’acanthe, perles. 

XIXe siècle (petit accident).

H_71 cm L_35 cm

200 / 300 €

226
BIBLIOTHÈQUE de forme rectangulaire en acajou et placage d’acajou. 

Elle présente deux rangs d’étagères. 

H_101 cm L_256 cm P_33 cm

80 / 120 €

227
COMMODE à décor peint, polychrome orné de bateaux avec 

l’inscription : « ahips R et G Tides Talk 1865 Bristol ».

Travail anglais. 

H_104,5 cm L_101,5 cm P_47 cm

300 / 500 €

228
DEUX PETITES TABLES de forme rectangulaire en bois laqué noir et 

décor polychrome et doré de personnages dans des paysages. Elles 

reposent sur des pieds à degrés. 

Dans le goût de la Chine (accidents et manques).

H_39,5 cm L_51 cm P_37 cm 

H_34 cm L_37 cm P_42 cm

120 / 180 €

224

225
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TAPIS - TAPISSERIE

229
TAPIS à fond noir et décor rose et polychrome d’oiseaux et de motifs 

stylisés de fleurons (usures, petits accidents).

H_192 cm L_630 cm

600 / 900 €

230
TAPIS D’ORIENT à fond noir et décor polychrome géométrique.  

Il présente trois bordures (usures). 

H_254 cm L_161 cm

180 / 250 €

229

230
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231
TAPISSERIE à décor polychrome représentant le siège d’une ville avec 

une batterie d’artillerie et des soldats tirant et rechargeant leur fusil. 

XVIIIe siècle (restaurations, usures). 

H_191 cm L_210,5 cm

1 500 / 2 500 €

232
TAPIS à décor polychrome des motifs stylisés dans des losanges sur 

fond ivoire et contre fond bleu. 

H_144,5 cm L_215,5 cm

250 / 350 €

233
TAPIS D’ORIENT à fond crème et décor de fleurons, feuillage et motifs 

stylisés. Il présente deux bordures (usures).

H_450 cm L_552 cm

250 / 350 €

234
TAPIS GALERIE à fond bleu foncé et décor polychrome géométrique.  

Il présente trois bordures (usures, déchirures, manques). 

H_322 cm L_131 cm

400 / 600 €

235
TAPIS D’ORIENT à fond bordeaux à motif central de losange sur fond 

bleu nuit, il comprend quatre bordures. 

H_202 cm L_300 cm

200 / 300 €

231
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236
TAPIS PERSAN, NORD-OUEST DE L'IRAN, TABRIZ.

Champ du tapis représentant des  guirlandes de fleurs et de végétaux 

reliées par des volutes sur un fond bleu marine.

Nombreux galons d'encadrements et une bordure principale à motifs 

de fleurs sur un fond bleu marine.

Première moitié du XXe siècle (usures).

H_610 cm L_460 cm

4 000 / 5 000 €

236



CONDITIONS DE VENTE. //. CONDITIONS OF SALE
La vente sera faite au comptant et conduite en euros (e). Les acquéreurs paieront en sus 
des enchères les frais suivants : jusqu’à 500 000 e, 24 % TTC (soit 20, 07 % HT + 
TvA 19, 6%) et au-delà de 500 000 e 17, 94 % TTC (soit 15 % HT+ TvA 19, 6%). 
Ce montant étant calculé par lot et par tranche. AvIS IMPORTANT : Pour les lots 
dont le vendeur est non - résident, l’adjudicataire paiera une TvA de 5, 5% en sus de 
l’adjudication (lots signalés par ), ou 19, 6% (lots signalés par ) en sus des frais légaux 
(le montant de cette TvA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation 
hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). Conformément aux dispositions de 
l’article 321 - 4 du code de commerce l’astérisque (*) suivant certains lots indique qu’ils 
sont la propriété d’un des associés de la société Pierre Bergé & associés. 
The auction will be conducted in euros (e) and lots will be paid full in cash. As well 
as the hammer price, buyers will pay the following premium : up to 500 000 e, 24% 
inclusive of tax (either 20, 07 + 19. 6% vAT), above 500 000 e, 17, 94% inclusive of 
tax (either 15 + 19. 6% vAT). For lots sold by a non - resident the buyer will pay a 5, 
5 % v. A. T. (lots marked by a ) or 19, 6% vAT (lots marked by a ) on the hammer 
price plus the premium (the buyer will be refunded of this v. A. T.. when he will be 
presenting to our cashier the proof of export out of EEC). This calculation applies to 
each lot individually. 

GARANTIES. //. GARANTEES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité 
du Commissaire - Priseur, sous réserve des rectifications éventuelles annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès - verbal de la vente. Une 
exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens 
mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation de ce fait, une fois l’adjudication 
prononcée. Les photographies du catalogue n’ont pas de valeur contractuelle. Les 
Antiques comportent généralement des accidents et des restaurations ; nous les avons 
notifiés dans la mesure de nos moyens. L’état des pièces est mentionné au catalogue à 
titre strictement indicatif. 
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by eventual 
annoucements made at the time of the sale noted into the legal records there of. An 
exhibition prior to the sale permits buyers to establish the condition of the works offered 
for sale and therefore no claims will be accepted after the hammer has fallen. Catalogue 
photographs are not contractually binding 

DESCRIPTIF DES LOTS ET RAPPORT D’ETAT.//. DESCRIPTION OF LOTS AND 
REPORT CONDITION
Les lots sont vendus en l’état. L’acquéreur potentiel doit s’assurer par lui-même de 
l’état de chaque lot et de la nature et de l’étendue de tout dommage ou restauration 
en l’examinant avant la vente. L’exposition précédant la vente est ouverte à tous et n’est 
soumise à aucun droit d’entrée. Les spécialistes de Pierre Bergé et associés y sont à la 
disposition des enchérisseurs potentiels et du public pour fournir tous renseignement ou 
conseil. Ils peuvent notamment établir sur demande des rapports écrits ou verbaux sur 
l’état de conservation des objets. Les rapports écrits sur l’état des objets sont disponibles 
sur demande pour les objets ayant une valeur supérieure à 3000 euros. Toutes mentions 
comprises dans les descriptions du catalogue ou dans les rapports d’état d’un lot, 
toute déclaration orale ou écrite faite par ailleurs constituent l’expression d’une simple 
opinion et non l’affirmation d’un fait. Du fait de leur ancienneté et de leur nature, de 
nombreux lots ne sont pas dans leur état d’origine et certaines descriptions figurant au 
catalogue ou rapport d’état peuvent dans certains cas faire mention d’un dommage  
et/ou d’une restauration. Les références faites dans la description du catalogue ou dans 
le rapport d’état relatives à un accident ou à une restauration, sont faites pour faciliter 
l’inspection par l’enchérisseur potentiel et sont soumises à l’appréciation devant résulter 
d’un examen personnel de l’acheteur ou de son représentant compétent. L’absence d’une 
telle référence dans le catalogue n’implique aucunement qu’un objet soit exempt de tout 
défaut ou de toute restauration, de plus une référence à un défaut particulier n’implique 
pas l’absence de tous autres défauts. Les informations relatives aux dimensions d’un lot 
figurant dans la description du catalogue ou dans le rapport d’état sont communiquées 
à titre indicatif et ne sont pas garanties. Les estimations des prix de vente ne doivent 
pas être considérées comme impliquant la certitude que l’objet sera vendu pour le prix 
estimé ou que la valeur ainsi donnée est une valeur garantie.
Lots will be sold in condition. The potential buyer must ensure by himself of the 
condition of each lot and the nature and extent of any damage or restoration before 
considering the sale. The exhibition prior to the auction is open to everyone and isn’t 
subject to any entrance fee. The Pierre Berge specialists are available to potential bidders 
and the public to provide any information or advice if needed. They can also establish, 
on demand, written or verbose reports about the conservation state of the objects. The 
written reports on the condition of the objects are available on demand for the lots with 
greater value than 3000 euros.
All references included on catalogue description or condition reports, any oral or 
written statement made otherwise constitute an expression of a mere opinion and not 
facts. Because of their age and their nature, many lots are not in their original condition 
and some descriptions in the catalogue or in the condition report may, in some cases, 
mention damages and / or restoration. References in the catalogue description, or in the 
condition report, on an accident or a restoration are made to facilitate the inspection 
by potential bidders and are subject to the assessment that must be the result of a 
personal examination by the buyer or his appropriate representative. The absence of 
such a reference in the catalogue does not imply that an object is free of any defects or 

restoration ; furthermore a reference to a particular defect does not imply absence of all 
other defects. Information on the dimensions of a lot shown in the catalogue description 
or in the condition report is intended as information only and is not guaranteed. 
Estimated selling price should not be considered as implying the certainty that the 
object will be sold for the estimated price or that the value given here is a guaranteed 
value.

ENCHÈRES. //. BIDS
Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & associés est 
libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y 
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double 
enchère reconnue effective par Pierre Bergé & associés, l’objet sera remis en vente, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
Bidding will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as 
announced by Pierre Bergé & associés, and will be in increments determinated by the 
auctioneer. The highest and last bidder will be the purchaser. Should Pierre Bergé & 
associés recognise two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for sale again 
and all those present in the saleroom may participate in this second opportunity to bid. 

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. //. ABSENTEE BIDS AND 
TELEPHONE BIDS
Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone 
peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit 
parvenir à Pierre Bergé & associés, au plus tard deux jours avant la vente, accompagné 
des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service 
gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & 
associés ne pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique. 
Those wishing to make a bid in writing or by telephone should use the form provided 
with the auction catalogue. This form, accompanied by the bidder’s bank details, must 
be received by PBA no later than two days before the sale. Telephone bids are a free 
service designed for clients who are unable to be present at auction. Pierre Bergé & 
associés cannot be held responsible for any problems due to technical difficulties. 

RETRAIT DES ACHATS. //. REMOVAL OF PURCHASES
Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement 
par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à 
l’encaissement complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment 
de cet encaissement. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui - même chargé de faire assurer ses acquisitions, et 
Pierre Bergé & associés déclinent toute responsabilité quant aux dommages que l’objet 
pourrait encourir, et ceci dès l’acquisition prononcée. Toutes formalités et transports 
restent à la charge exclusive de l’acquéreur. 
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsibility 
of the buyer. If payment is made by cheque or by wire transfer, the objects can only be 
delivered once the full amount has been received in our account, the buyer becoming 
the owner only at this moment. From the moment the hammer falls, sold items will be 
in the exclusive responsability of the buyer. Transportation and storage will be invalided 
to the buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & 
associés assume no fiability for any damage items may incure from the time the hammer 
falls. All transportation arrangements are the sole responsability of the buyer. 

PRÉEMPTION. //. PRE-EMPTION
Dans certains cas, l’État français peut exercer un droit de préemption sur les œuvres 
d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de l’article 37 de la loi 
du 31 décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 10 juillet 2 000. L’État se 
substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’État formule sa 
déclaration après la chute du marteau auprès de la société habilitée à organiser la vente 
publique ou la vente de gré à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée 
dans un délai de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité 
du fait des décisions administratives de préemption. 
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre-emption on works of 
art or private documents. This means that the state substitutes itself for the last bidder 
and becomes the buyer. In such a case, a representative of the French State announces 
the exercise of the pre-emption right during the auction and immediately after the lot 
has been sold, and this declaration will be recorded in the official sale record. The 
French State will have then fifteen (15) days to confirm the pre-emption decision. Pierre 
Bergé & associés will not be held responsible for any administrative decisions of the 
French State regarding the use of its right of pre-emption. 

FOLLE ENCHÈRE. //. DEFAULT OF THE BUyER
Tout lot non payé par l'adjudicataire dans un délai de trois mois à compter de la date 
de la vente pourra être remis en vente par Pierre Bergé & associés après les mises en 
demeure légales, la différence éventuelle restant à la charge de l'adjudicataire défaillant. 
A cet effet, le propriétaire donne mandat à Pierre Bergé & associés de décider et de 
mettre en oauvre le cas échéant la procédure dite de folle enchère.
Any lot unpaid by the buyer within 3 months since the day of the auction will be re-ordered 
for sale by Pierre Bergé & associés, after the legal former notice, the possible difference of 
price remaining to the buyer in default. As a result, the owner mandates PBA to decide 
and carry out the procedure legally applied in the case of default of the buyer.

© Pierre Bergé & associés // © photographie : Fabrice Gousset, Stéphane Briolant et Art Digital Studio. Imprimé par l'Imprimerie Nouvelle en novembre 2010. 



Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente. //. To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 

À envoyer à. //. Please mail to :

PIERRE BERGÉ & ASSOCIÉS

12, rue Drouot_7 5009 Paris www.pba-auctions.com

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel 
aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux. )
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items whithin
the limits indicated in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes. )
Références bancaires obligatoires (veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie)
Required bank réferences (Please complete and join following page)
Références commerciales à Paris ou à Londres
Commercial réferences in paris or London
Aucune demande de ligne de téléphone ne sera prise en compte pour les lots ayant une estimation inférieure à 800 € ; veuillez pour ceux-ci laisser des ordres fermes
Please note that only commission bids in writing will be accepted for lots estimated under 800 euros. Telephone bids will not be registered for these lots. 
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